

Jubilarni 15. kongres: Kako je Hrvatska postala centar svjetske oftalmologije



Poslušaj ovaj članak

00:00 / 04:11



Foto: Goran Stanzl/PIXSELL

1/13

VL Autor Native tim VL

27.10.2024. u 09:00

Kongres je ponudio jedinstvenu priliku da sudionici iz regije sudjeluju u predavanjima i radionicama te se povežu s najpoznatijim stručnjacima iz ovog područja.

U posljednjih nekoliko godina Hrvatska se pozicionirala kao jedan od vodećih svjetskih centara za oftalmologiju, zahvaljujući kombinaciji vrhunske stručnosti domaćih liječnika, inovativne medicinske tehnologije i dostupnosti usluga na svjetskoj razini. Hrvatska danas nije samo destinacija za visoku kvalitetu medicinskih usluga već i centar inovacija i istraživanja, čime dodatno jača svoj ugled u globalnoj zdravstvenoj zajednici.

Jubilarni 15. kongres

Da se dobar glas daleko čuje, potvrdila je još jednom Klinika Svjetlost koja je u Zagrebu okupila vrhunske stručnjake na jubilarnom 15. Kongresu Hrvatskog društva za kirurgiju katarakte i refraktivnu kirurgiju (CSCRS). Među predavačima su se istaknuli dr. Erik Mertens, bivši predsjednik Američko-europskog društva očnih kirurga (AECOS), dr. Sheraz Daya, trenutni predsjednik AECOS-a, te dr. Francesco Carones, budući predsjednik. Dr. Carones, poznat po projektu Ophthalpreneurs, educira liječnike ne samo da budu bolji stručnjaci već i uspješniji biznismeni, promovirajući oftalmologiju kao poslovni model.



25.10.2024., Zagreb - 15. Kongres CSCRS-a i Klinike Svjetlost o novim trendovima u oftalmologiji održava se u hotelu Hilton Garden Inn. Photo: Goran Stanzl/PIXSELL

Foto: Goran Stanzl/PIXSELL

Posebno istaknuto predavanje, na poziv prof. dr. sc. Ratimira Lazića, održao je prof. dr. sc. Lyndon da Cruz iz Moorfields Eye Hospital u Londonu, jedan od pionira transplantacije matičnih stanica u liječenju nasljednih bolesti retine. Njegovo predavanje dodatno je obogatilo program Kongresa, pruživši uvid u budućnost oftalmologije.

Nagrade za izniman doprinos

Dodijeljeno je i pet nagrada za izniman doprinos razvoju oftalmologije na svjetskoj razini, među kojima su poznata imena: dr. Sheraz Daya, trenutni predsjednik Američko-Europskog društva očnih kirurga (AECOS) dobio je priznanje za svoj rad i izvanredna postignuća, posebice jer je prvi izveo LASIK metodu skidanja dioptrije u Velikoj Britaniji, dok je dr. Uday Devgan nagrađen za organiziranje besplatnog obrazovanja putem stranice cataractcoach.com, koja već skoro sedam godina educira oftalmologe diljem svijeta; dr. Francesco Corones dobio je nagradu za promicanje obrazovanja i poduzetništva u oftalmologiji; dr. David Sung Yong Kang prepoznat je kao jedan od najuspješnijih kirurga u svijetu laserskog skidanja dioptrije, a prof. dr. sc. Lyndon da Cruz dobio nagradu za vizionarsko vodstvo u oftalmološkom istraživanju, obrazovanju i njezi pacijenata.



25.10.2024., Zagreb - 15. Kongres CSCRS-a i Klinike Svjetlost o novim trendovima u oftalmologiji održava se u hotelu Hilton Garden Inn. Photo: Goran Stanzl/PIXSELL

Foto: Goran Stanzl/PIXSELL

Kongres je ponudio jedinstvenu priliku da sudionici iz regije sudjeluju u predavanjima i radionicama te se povežu s najpoznatijim stručnjacima iz ovog područja. Organizatori, dr. Ivan Gabrić i dr. Krešimir Gabrić, sinovi osnivača Klinike Svjetlost prof. dr. sc. Nikstave Gabrića, nastavili su obiteljsku tradiciju organiziranja ovoga važnog znanstvenog događaja, koji je prepoznat po svojoj izvrsnosti u edukaciji i razmjeni znanja.

Budućnost oftalmologije u Hrvatskoj

– Ključni cilj kongresa je pozicioniranje Hrvatske u svijetu kao mjesta vrhunske oftalmologije i hrvatske medicine. Cilj ovog kongresa nije da stranci dolaze educirati Hrvate, već da se Hrvatska postane centar svjetske oftalmologije. Većina liječnika, koji dolaze na Kongres, posjećuju i Kliniku Svjetlost kako bi vidjeli što danas radimo. Uspjeh Klinike Svjetlost na međunarodnoj razini je fokusiranost i strast prema tome da pacijentima ponudimo ono što je najbolje u svijetu te da u suradnji s industrijom napravimo iskorak u njezi koju možemo pružiti i kvaliteti života koju možemo vratiti pacijentima – objašnjava doktor Ivan Gabrić te ističe kako je za daljnji razvoj Klinike Svjetlost važan nastavak suradnje sa svjetskim stručnjacima i kompanijama koje formiraju nove proizvode kako bi mogli oblikovati budućnost medicine i oftalmologije.

Sadržaj nastao u suradnji s Klinikom Svjetlost.